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Sveicam Jāzepa Mediņa Rīgas Mūzikas vidusskolas PŪTĒJU ORĶESTRI un tā diriģentus Jāni RETENO un Andi KARELI  ar 1.vietu Gunāra Ordelovska XVI starptautiskajā pūtēju orķestru festivālā !!!   /Auce, 2011.gada 30. jūlijs./
Sveicam Armandu ZVIEDRI un Dmitriju DROBKO /pedagoģe Olga Moskaļonova/ ar iegūto 1. vietu 9.Starptautiskajā kameransambļu festivālā-konkursā Muzicējam kopā ar draugiem !!!
Sveicam Ilmāru BĒRZIŅU /pedagogs Artūrs Šults, koncertmeistare Lauma Prūse/ ar iegūto 1.vietu J.Jurjāna Starptautiskajā konkursā Jaunais mežradznieks !!!
Sveicam Egiju VELDRI un Agniju ĀBRAMU /pedagogs Andis Klučnieks, koncertmeistare Ieva Dzērve/ ar iegūto 2.vietu, Sandru BRIEDI un Veroniku GZIRIŠVILI  /pedagoģe Ieva Pudāne, koncertmeistare Zoja Sļivkina/ ar iegūto Diplomu Kārļa Štrāla Starptautiskajā konkursā Jaunais flautists.
Sveicam Latvijas mūzikas vidusskolu audzēkņu sacensību Jaunai lektors uzvarētājas Madaru PĒTERSONI un Karīnu SLIŠĀNI /pedagoģe Inese BITE/ !!!
Sveicam Armandu ZVIEDRI  ar iegūto 2.vietu, Rūtu LANKOVSKU ar iegūto Diplomu, pedagoģi Ilzi ZVAIGZNEKALNI ar iegūto Diplomu Starptautiskajā pianistu konkursā XIV Grand Prix Internationale et. Rencontres Jeunes Talents Montronce les Bains /Francija/!!!
Sveicam Kristapu GINTERU ar iegūto 1.vietu /pedagoģe Līga Catlaka/  Starptautiskajā akordeonistu konkursā Vilnius 2001 Viļņā /Lietuva/ kategorijā K - koncertsolists !!!
Sveicam Kalvi KALNIŅU ar iegūto 1.vietu, Marlēnu DOMBROVSKU ar iegūto 3.vietu /pedagogs Krišjānis Norvelis, koncertmeistare Ludmila Sbitņeva/ un Andri KIPĻUKU /pedagogs Viesturs Jansons, koncertmeistare Ludmila Sbitņeva/ ar iegūto 3.vietu Alfrēda Kalniņa Jauno vokālistu konkursā!
Sveicam mūsu skolas PŪTĒJU ORĶESTRI un tā diriģentus Jāni Reteno un Andi Kareli  ar 1.vietu 4.Latvijas pūtēju orķestru konkursā 1.grupā /visaugstākā grūtības pakāpe/ Valmierā!!!
Sveicam Edgaru TRAPANU /pedagogs Oskars Petrauskis, koncertmeistare Sanita Glazenburga/ un Raimondu PETROVSKI /pedagogs Artis Sīmanis, koncertmeistare Anita Akmene/ ar iegūto 1. vietu un Aneti STIKĀNI /pedagogs Arvydas Kazlauskas, koncertmeistare Ieva Dzērve/ ar iegūto 2. vietu VII Starptautiskā festivāla Saxophonia Latvijas mūzikas vidusskolu saksofonistu konkursā!
Sveicam Kristīni PRIČINU un Lauru TAMANI, pedagoģes Guntas Božas audzēknes, ar iegūto otro vietu Starptautiskajā pianistu konkursā 9.Concorso Internazionale di esecuzione e composizione Don Vencenzo Vitti Itālijā!
Sveicam Mareku LOGINU (pedagogs Raimonds Kalniņš) ar iegūto 1.vietu Starptautiskajā sitaminstrumentālistu konkursā Bulgārijā SOFIA DRUM DAY !!!
Sveicam Jāni GRUDINSKI (pedagogs Edgars Bārzdiņš, koncertmeistare Antra Vīksne) ar iegūto 3.vietu K.Ozola 6. Starptautiskajā konkursā Jaunais trompetists!
Sveicam Daini TENI (pedagoģe Gunta Boža) ar iegūto 1. vietu, Edgaru TRAPANU (pedagogs Oskars Petrauskis, koncertmeistare Sanita Glazenburga) ar iegūto 3. vietu, Andri KIPĻUKU (pedagogs Viesturs Jansons, koncertmeistare Ludmila Sbitņeva) ar iegūto 2. vietu, Gintu MEŅĢELI (pedagoģe Rudīte Zariņa, koncertmeistare Elana Kuzina) ar iegūto 3. vietu  Konkursā par Teodora Reitera balvu!
Sveicam mūsu audzēkni Madaru Pētersoni (pedagogs Andris Dzenītis) ar iegūto 2.vietu Jaunās mūzikas festivāla Arēna 2010 jauno komponistu konkursā Latviskās skaņas kods!

