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Sveicam Zani SNIĶERI (pedagoģe Dita Neilande) ar iegūto 3.vietu XIII Starptautiskajā akadēmiskās mūzikas konkursā Jūrmala 2012. Daudzstīgu mūzikas instrumenti !!!
Sveicam Daini TENI (pedagoģe Gunta Boža) ar iegūto 1.vietu vecākajā grupā Starptautiskajā jauno izpildītāju  konkursā Citta di Barletta, Itālijā !!!
Sveicam Lāsmu NEULĀNI, Vinetu GAJEVSKU un Daini TENI (pedagoģe Gunta Boža) ar iegūto 1.vietu Starptautiskajā izpildītāju konkursā Musica insieme 2012 Musile de Piave, Itālijā!!!
Sveicam Egiju VELDRI (pedagogs Andis Klučnieks, koncertmeistare Kristīne Paula) ar iegūto 3. vietu Kārļa Štrāla 13.Starptautiskajā konkursā Jaunais flautists !
Sveicam Oksanu ĻEPSKU (pedagoģe Natālija Kozlova, koncertmeistare Olga Moskaļonova) ar iegūto 2.vietu un Katrīnu SUROVECU (pedagoģe Ilze Zvaigznekalne) ar iegūto Atzinības rakstu III Starptautiskajā Jauno mūziķu konkursā VIVA LA MUSICA !
Sveicam Mariju Annu NOVICĀNI ar iegūto 1.vietu, Kasparu ŠMITU ar iegūto 2.vietu, Kasparu OREHOVU ar iegūto 3.vietu (pedagogs Jānis Retenais, koncertmeistare Ieva Dzērve) Latvijas mūzikas skolu un vidusskolu audzēkņu konkursā tubu un eifoniju specialitātēs!!!
Sveicam Madaru PĒTERSONI ar iegūto 2.vietu Latvijas mūzikas vidusskolu audzēkņu radošajā konkursā Jaunais lektors !!!
SVEICAM JMRMV PŪTĒJU ORĶESTRI  un tā diriģentus Jāni Reteno un Andi Kareli ar iegūto 2.vietu 2.Starptautiskajā Baltijas valstu pūtēju orķestru konkursā Baltic Open, Valmierā!!!
Sveicam Lauru PURENU (pedagogs Rudīte Zariņa, koncertmeistars Elana Kuzina) ar iegūto 3.vietu Teodora Reitera Latvijas jauno talantu konkursā !!!
Sveicam Madaru ECĒTĀJU (pedagogs Līga Catlaka) un Raivi GINTERU (pedagogs Jurijs Rižovs) ar iegūto 2.vietu 29. Starptautiskajā Akordeona mūzikas festivālā-konkursā Pērnavā!
Sveicam Ketrinu PETROVSKU (pedagogs Dita Neilande) ar iegūto 2.vietu VI Starptautiskajā festivālā-konkursā daudzstīgu tautas mūzikas instrumentiem !

